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INSTRUÇÕES: 
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QUESTÕES); se houver falha, solicite a presença do fiscal. 

 Durante a prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina calculadora e/ou similares, 
livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

 O CARTÃO DE RESPOSTAS deverá ser preenchido a caneta esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, sem rasuras e 
apenas uma ÚNICA opção poderá ser assinalada. Não amasse nem dobre o CARTÃO DE RESPOSTAS; evite usar 

borracha.  

 Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova, as demais ficam em branco. É vedada a substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS 
decorrente de erro cometido por candidato. NÃO RASURE! 

 O CARTÃO DE RESPOSTAS deverá conter somente o número aleatório, não podendo ser identificado com o nome ou 
número de inscrição do candidato, cabendo ao mesmo rigoroso cuidado, sob pena de nulidade de sua prova. Preencha 
seus dados apenas nos locais indicados no CANHOTO DE IDENTIFICAÇÃO. 

 As provas que não estiverem identificadas corretamente no canhoto próprio serão consideradas NULAS. 

 Neste momento, preencha o NÚMERO DA PROVA constante no CARTÃO DE RESPOSTAS, no espaço próprio do 
canhoto de identificação e complete também os demais dados solicitados. Em seguida, destaque o canhoto de 
identificação com cuidado, mantendo-o sobre a mesa para que o Fiscal o recolha.  

 O tempo de duração da prova será de até 3 horas. 

 Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala, juntamente com o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente 

preenchido, o CADERNO DE QUESTÕES, tendo em vista a obrigatoriedade de arquivo no Município.  

 Os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de acompanhar os fiscais até a 
coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local simultaneamente, após concluído. 

 Destaque a parte destinada para copiar as suas respostas somente no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 

 As provas padrões de todos os cargos serão divulgadas no endereço eletrônico www.bossoroca.rs.gov.br a partir das 14h 
do dia 20 de outubro de 2014. 
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PORTUGUÊS 
 

O futuro da engenharia no Brasil 
 

O mercado de trabalho do engenheiro, em 
qualquer uma de suas especialidades, é, sem dúvidas, um 
dos mais promissores da atualidade. Tal fato é ainda mais 
verídico se olharmos como cenário o Brasil, país 
integrante do BRIC e em pleno crescimento econômico e 
tecnológico. 

A procura por engenheiros é tamanha que as 
universidades não estão conseguindo suprir a demanda. E 
isso somente tende ____ aumentar. A Copa do Mundo de 
2014, as Olimpíadas de 2016 e a exploração da camada 
de petróleo do “Pré-sal” no litoral colocam o Brasil em 
evidência nesta década _________________ e tornam os 
profissionais da engenharia os mais requisitados. 

Estudos já apontam a engenharia como o curso 
do futuro. Será ele o responsável e determinador do grau 
de desenvolvimento de uma nação? Todo e qualquer 
investimento em infraestrutura, meio ambiente, 
saneamento, energia, ampliação de empresas etc. terá 
como base esse profissional. 

Ingressar em um curso superior de engenharia 
será, em pouco tempo, uma prática incentivada pelo 
governo brasileiro, que sem eles vê ameaçada a escalada 
do crescimento econômico do país e uma possível 
“invasão” dos trabalhadores estrangeiros. Com isso, o 
mercado que hoje já é deficitário será ainda mais amplo. 

A engenharia é, portanto, uma promissora 
carreira para um país como o Brasil, que apresenta ainda 
muitos desafios para alcançar um estágio de 
desenvolvimento mais avançado. E não é apenas o 
potencial de empregabilidade sua maior vantagem. Os 
salários não deixam nada ___ desejar. 
 

http://www.ebah.com.br/content/... - adaptado. 
 

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do 
texto CORRETAMENTE: 
 
a) a - que inicia-se - a 
b) a - que se inicia - a 
c) à - que se inicia - à 
d) à - que inicia-se - à 
 

2) Em conformidade com o texto, analisar os itens abaixo: 
 
I - O mercado de trabalho do engenheiro é um dos mais 

auspiciosos, atualmente, no Brasil. 
II - No Brasil, o amplo mercado de trabalho na área da 

engenharia deve-se ao crescimento econômico e 
tecnológico. 

III - O governo brasileiro incentiva os jovens a ingressarem 
na carreira da engenharia devido ao crescimento 
econômico em que o país encontra-se. 

 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens II e III. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 
 
3) Assinalar a alternativa cuja expressão sublinhada 
transmite a mesma ideia que a conjunção sublinhada em 
“A engenharia é, portanto, uma promissora carreira para 
um país como o Brasil...”: 
 
a) A engenharia é um dos cursos universitários que mais 

vem crescendo no Brasil. No entanto, a concorrência 
vem diminuindo. 

b) O mercado de trabalho do engenheiro é, sem dúvidas, 
um dos mais promissores. 

c) Os salários dos engenheiros são muito bons; logo, há 
grande procura dos jovens por essa área. 

d) Tal fato é ainda mais verídico se olharmos como 
cenário o Brasil. 
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4) Quanto à oração “Será ele o responsável e 
determinador do grau de desenvolvimento de uma 
nação?”, marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(...) É exclamativa. 
(...) É interrogativa. 
(...) Há um verbo empregado no futuro do presente do 

modo indicativo. 
(...) Há um pronome pessoal. 
 
a) C - E - C - C. 
b) E - C - E - E. 
c) C - E - E - E. 
d) E - C - C - C. 
 

5) Em relação à acentuação do plural das palavras dadas, 
analisar os itens abaixo: 
 
I - Abdômen - abdômenes. 
II - Caráter - carácteres. 
III - Hífen - hífenes. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens II e III. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

6) Assinalar a alternativa que o uso da regência verbal 
está CORRETO: 
 
a) Todos assistiram ao filme em silêncio.  
b) Prefiro muitas mais ficar em casa do que enfrentar o 

trânsito da cidade. 
c) O gerente visou ao cheque com rapidez. 
d) Aspirou ao ar puro. 
 

7) De acordo com o uso dos porquês, analisar os itens 
abaixo: 
 
I - Por que tudo tem que ser assim? 
II - Tudo nessa vida tem um porquê. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

8) Ao pluralizar o termo sublinhado em “Já que a criança é 
considerada pedestre assim que começa a andar, ela 
pode desde cedo receber as informações.”, quantas 
outras palavras sofreriam obrigatoriamente alteração de 
número para que estejam CORRETAS segundo a 
gramática normativa? 
 
a) Seis. 
b) Sete. 
c) Oito. 
d) Nove. 
 

9) Sobre o uso da colocação pronominal, analisar a tirinha 
abaixo e assinalar a alternativa CORRETA: 
 

 
 
a) O uso está adequado no segundo quadrinho. 
b) O uso está adequado no último quadrinho. 
c) O uso está adequado somente no segundo quadrinho. 
d) O uso está inadequado no segundo e no último 

quadrinho. 
 

10) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
Durante a Copa do Mundo muitas pessoas vestiram 
camisas __________________. 
 
a) verde-bandeiras 
b) verdes-bandeira 
c) verde-bandeira 
d) verdebandeiras 
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INFORMÁTICA 
 
Atenção! Para responder às questões de Informática, a 
menos que seja explicitamente informado o contrário, 
considerar que os programas mencionados encontram-se 
na versão Português-BR e, em sua configuração padrão 
de instalação, possuem licença de uso, o mouse está 
configurado para destros, um clique ou duplo clique 
correspondem ao botão esquerdo do mouse e teclar 
corresponde à operação de pressionar uma tecla e, 
rapidamente, liberá-la, acionando-a apenas uma vez. 
Dessa forma, as teclas de atalho, os menus, os 
submenus, as barras, os ícones e os demais itens que 
compõem os programas abordados nesta prova 
encontram-se na configuração padrão, conforme exposto 
anteriormente. 
 

11) O Windows Seven Professional pode fechar um 
programa e avisar ao usuário caso ele determine que o 
programa é um risco à segurança ou incompatível com 
essa versão do Windows. Quando o Windows fecha um 
programa por risco à segurança, é porque existe a 
possibilidade de alguns programas usarem a memória 
RAM do computador de forma tal, que ela possa ser 
explorada por um vírus e vir a danificar o computador. 
Esse recurso do Windows Seven Professional é 
conhecido como: 
 
a) Central de Ações. 
b) Disco de Mapeamento. 
c) Central de Eventos. 
d) Prevenção de Execução de Dados (DEP). 
 

12) Conhecidos como slots na placa-mãe de um 
computador, são utilizados para permitir a expansão de 
placas extras, com a finalidade de melhorar o 
desempenho do computador. São exemplos de slots: 
 
a) CPU e CDROM. 
b) PCI e AGP. 
c) VESA e MTA. 
d) AGE e CPU. 
 

13) Um usuário do Word 2007 utiliza com frequência a 
opção Impressão Rápida para imprimir seus trabalhos. 
Pode-se dizer que a característica dessa opção de 
impressão é: 
 
a) Imprimir sempre na qualidade rascunho. 
b) Abrir a caixa de diálogo Imprimir. 
c) Enviar o documento imediatamente para a impressora 

padrão. 
d) Priorizar a impressão do documento em relação a 

outros que já estejam na fila de impressão. 
 

14) Um usuário do Internet Explorer 11 visualiza a 
seguinte janela durante a navegação: 
 

 
 
O botão indicado pelo ponteiro do mouse serve para: 
 
a) Adicionar a página à lista de favoritos. 
b) Abrir uma nova guia. 
c) Atualizar a página. 
d) Voltar à página anteriormente visitada. 
 

15) Considerando-se o uso do Outlook 2007, quanto à 
confirmação de leitura e/ou entrega de mensagens, 
analisar os itens abaixo: 
 
I - Uma confirmação de entrega informa que a mensagem 

de e-mail foi entregue na caixa de correio do 
destinatário, o que não significa que o destinatário a viu 
ou a leu. 

II - O destinatário tem a opção de recusar o envio de 
confirmação de leitura. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
  

LEGISLAÇÃO, CONHECIMENTOS GERAIS E 
ESPECÍFICOS 

 
Atenção! Nas questões de legislação, serão consideradas 
as leis e suas alterações até a data do início das 
inscrições deste concurso. 
  

Direito Constitucional 
  
16) De acordo com a Constituição Federal, conceder-se-á 
habeas-data: 
 
I - Para assegurar o conhecimento de informações 

relativas à pessoa do impetrante, constantes de 
registros ou bancos de dados de entidades 
governamentais ou de caráter público. 

II - Para a retificação de dados, quando não se prefira 
fazê-lo por processo sigiloso, judicial ou administrativo. 

III - Sempre que alguém sofrer ou se achar ameaçado de 
sofrer violência ou coação, em sua liberdade de 
locomoção, por ilegalidade ou abuso de poder. 

 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens II e III. 
b) Somente os itens I e II.   
c) Somente os itens I e III.  
d) Todos os itens.  
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17) O art. 5º, XI da Constituição Federal diz que a casa é 
asilo inviolável do indivíduo, ninguém nela podendo 
penetrar sem consentimento do morador, salvo em caso 
de flagrante delito ou desastre, ou para prestar socorro, ou 
durante o dia por determinação judicial. Quando a 
Constituição surgiu, o conceito de casa limitava-se à 
residência ou domicílio. Atualmente, a interpretação que 
se dá é bem mais ampla e segundo o entendimento do 
próprio STF, passou-se a abranger local de trabalho, 
quarto de hotel, trailer etc. Nesse caso, temos um 
exemplo de:  
 
a) Emenda constitucional. 
b) Revisão constitucional. 
c) Mutação constitucional. 
d) Recepção constitucional. 
 

18) De acordo com a Constituição Federal, a autonomia 
gerencial, orçamentária e financeira dos órgãos e das 
entidades da Administração Direta e Indireta poderá ser 
ampliada mediante: 
 
a) Contrato. 
b) Decreto legislativo. 
c) Lei ordinária. 
d) Convênio. 
 

19) De acordo com a Lei Orgânica Municipal, é 
CORRETO afirmar que:  
 
a) Na composição da Mesa e das Comissões, será 

assegurada a representação somente de um partido.  
b) A Câmara Municipal somente pode deliberar com a 

presença, no máximo, da maioria de seus membros, e 
as deliberações são tomadas por maioria de votos dos 
presentes, salvo os casos previstos nesta Lei Orgânica 
e no Regimento Interno. 

c) A convocação extraordinária da Câmara Municipal cabe 
ao seu Presidente, a 2/3 de seus membros, à Comissão 
Representativa ou por solicitação do Prefeito.   

d) A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores 
será pelo período de um ano, vedada a reeleição para 
os mesmos cargos, pela maioria absoluta dos 
vereadores. 

  

Direito Administrativo 
  
20) De acordo com a Lei nº 8.666/93, os contratos regidos 
por esta Lei poderão ser alterados, com as devidas 
justificativas, por acordo das partes, quando: 
 
I - Conveniente à substituição da garantia de execução. 
II - Não for necessária a modificação do regime de 

execução da obra ou serviço, bem como do modo de 
fornecimento, em face de verificação técnica da 
inaplicabilidade dos termos contratuais originários.  

III - Necessária a modificação da forma de pagamento, por 
imposição de circunstâncias supervenientes, mantido o 
valor inicial atualizado, vedada a antecipação do 
pagamento, com relação ao cronograma financeiro 
fixado, sem a correspondente contraprestação de 
fornecimento de bens ou execução de obra ou serviço. 

 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II.   
b) Somente os itens II e III.  
c) Somente os itens I e III.  
d) Todos os itens.  
 

21) De acordo com a Lei Municipal nº 928/91, é 
CORRETO afirmar que:  
 
a) Será concedida ao servidor licença para tratamento de 

saúde, somente de ofício, com base em exame médico, 
sem prejuízo da remuneração a que fizer jus. 

b) Sem qualquer prejuízo, deverá o servidor ausentar-se 
do serviço até cinco dias consecutivos, por motivo de 
casamento.  

c) A autoridade que tiver ciência de irregularidade no 
serviço público pode promover a sua apuração 
imediata, mediante sindicância ou processo 
administrativo disciplinar. 

d) As irregularidades e faltas funcionais serão apuradas, 
por meio de sindicância, quando não houver dados 
suficientes para sua determinação.  

 

22) De acordo com ALEXANDRINO e PAULO, é 
CORRETO afirmar que: 
 
a) O patrimônio inicial de uma autarquia é formado a partir 

da doação de quaisquer bens imóveis. 
b) Como ocorre com toda a Administração Pública, a 

atuação das autarquias está sujeita a irrestrito controle 
judicial quanto à sua legalidade e legitimidade, corretivo 
ou preventivo, salvo quando houver provocação por 
parte de algum legitimado. 

c) As empresas públicas e as sociedades de economia 
mista não são entidades de natureza híbrida. 
Entretanto, nenhuma dessas entidades atua 
integralmente sob regência do direito público. 

d) É próprio das entidades administrativas com 
personalidade jurídica de direito privado o regime de 
emprego público, caracterizado pela existência de um 
vínculo funcional de natureza contratual entre o agente 
público e a entidade administrativa, ou seja, a relação 
jurídica funcional é formalizada em um contrato de 
trabalho, sujeito a legislação trabalhista. 
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23) Considerando-se o entendimento de DI PIETRO sobre 
os contratos administrativos, marcar C para as afirmativas 
Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a alternativa 
que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(---) Os contratos administrativos possuem finalidade 

pública. 
(---) Os contratos administrativos possuem natureza de 

contrato de adesão. 
(---) Não são permitidas cláusulas exorbitantes nos 

contratos administrativos. 
 
a) C - C - C. 
b) C - C - E. 
c) C - E - E. 
d) E - E - C. 
 

24) Entre as três funções do Estado, no que diz respeito à 
emanação de atos de produção jurídica, a jurisdição é: 
 
a) A emanação de atos de produção jurídica subsidiários 

dos atos primários. 
b) Ato de produção jurídica primário, porque fundado 

única e diretamente no poder soberano, do qual 
constitui exercício direto e primário. 

c) A emanação de atos de produção jurídica 
complementares, em aplicação concreta do ato de 
produção jurídica primário e abstrato contido na lei. 

d) Ato de produção jurídica complementar, do qual 
constitui exercício direto e subsidiário. 

  
Direito Civil 

  
25) Em conformidade com o Decreto-Lei nº 4.657/42, 
assinalar a alternativa CORRETA:  
 
a) Nos estados estrangeiros, a obrigatoriedade da lei 

brasileira, quando admitida, inicia-se após 45 dias 
depois de oficialmente publicada. 

b) Salvo disposição contrária, a lei começa a vigorar em 
todo o país três meses depois de oficialmente 
publicada. 

c) A vigência das leis, que os governos estaduais 
elaborarem por autorização do Governo Federal, 
depende da aprovação deste e começará no prazo que 
a legislação estadual fixar. 

d) Se, antes de entrar a lei em vigor, ocorrer nova 
publicação de seu texto, destinada à correção, o prazo 
desse artigo e dos parágrafos anteriores será o das 
publicações anteriores. 

 

26) Marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA:  
 
(---) A validade da declaração de vontade sempre 

dependerá de forma especial. 
(---) A impossibilidade inicial do objeto invalida o negócio 

jurídico se for relativa. 
(---) Nas declarações de vontade, atender-se-á mais a 

intenção nelas consubstanciada do que o sentido 
literal da linguagem. 

 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - C. 
d) E - C - C. 
 

27) Em conformidade com GONÇALVES, é CORRETO 
afirmar que: 
 
a) A obrigação nasce de diversas fontes e deve ser 

cumprida livre e espontaneamente. 
b) Obrigação e responsabilidade são deveres jurídicos 

originários. 
c) Não há distinção entre obrigação e responsabilidade. 
d) A responsabilidade somente pode existir em 

consequência da obrigação. 
  

Direito Processual Civil 
  
28) De acordo com o artigo 265 do Código de Processo 
Civil, analisar os itens abaixo: 
 
I - Suspende-se o processo quando for oposta exceção de 

incompetência do juízo, da câmara ou do tribunal, bem 
como de suspeição ou impedimento do juiz. 

II - Suspende-se o processo quando o juiz acolher a 
alegação de perempção, litispendência ou de coisa 
julgada. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

29) Marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(---) O cônjuge somente necessitará do consentimento do 

outro para propor ações que versem sobre direitos 
reais imobiliários. 

(---) Ambos os cônjuges serão necessariamente citados 
para as ações que versem sobre direitos reais 
mobiliários. 

(---) Nas ações possessórias, a participação do cônjuge 
do autor ou do réu somente é indispensável nos casos 
de composse ou de ato por ambos praticado. 

 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - C. 
d) E - C - C. 
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30) Sobre os prazos processuais, é CORRETO afirmar 
que: 
 
a) O juiz poderá, nas comarcas onde for difícil o 

transporte, prorrogar quaisquer prazos, mas nunca por 
mais de 30 dias. 

b) O descumprimento de prazos impróprios acarreta 
consequências processuais. 

c) Durante o recesso dos juízos e tribunais, interrompem-
se os prazos. 

d) É defeso às partes, ainda que todas estejam de acordo, 
reduzir ou prorrogar os prazos peremptórios. 

  
Direito do Trabalho 

  
31) De acordo com o Decreto-Lei nº 5.452/43, é 
CORRETO afirmar que: 
 
a) É dever exclusivo do empregador afastar menores de 

empregos que diminuam consideravelmente o seu 
tempo de estudo, reduzam o tempo de repouso 
necessário à sua saúde e constituição física ou 
prejudiquem a sua educação moral. 

b) Contrato individual de trabalho é o acordo tácito ou 
expresso, correspondente à relação de emprego. 

c) Tratando-se de rescisão do contrato de trabalho, é 
permitido ao menor de 18 anos dar, sem assistência 
dos seus responsáveis legais, quitação ao empregador 
pelo recebimento da indenização que lhe for devida. 

d) O empregador, cuja empresa ou estabelecimento 
ocupar maiores de 18 anos, será obrigado a conceder-
lhes o tempo que for necessário para a frequência às 
aulas. 

 

32) De acordo com a Lei nº 8.036/90, analisar os itens 
abaixo:  
 
I - É competente a Justiça do Trabalho para julgar os 

dissídios entre os trabalhadores e os empregadores 
decorrentes da aplicação desta Lei, salvo quando a 
Caixa Econômica Federal e o Ministério do Trabalho e 
da Previdência Social figurarem como litisconsortes.  

II - Entende-se por empregador a pessoa física ou a 
pessoa jurídica de direito privado ou de direito público, 
da Administração Pública Direta, Indireta ou 
Fundacional de qualquer dos Poderes, da União, dos 
Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, que 
admitir trabalhadores a seu serviço, bem assim aquele 
que, regido por legislação especial, encontrar-se nessa 
condição ou figurar como fornecedor ou tomador de 
mão de obra, independentemente da responsabilidade 
solidária e/ou subsidiária a que eventualmente venha 
obrigar-se. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
  
 
 
 
 
 

Direito Processual do Trabalho 
  
33) De acordo com a Lei nº 8.009/90, é INCORRETO 
afirmar que:  
 
a) A impenhorabilidade é oponível em qualquer processo 

de execução civil, fiscal, previdenciária, trabalhista ou 
de outra natureza, salvo se movido em razão dos 
créditos de trabalhadores da própria residência e das 
respectivas contribuições previdenciárias.  

b) A impenhorabilidade compreende o imóvel sobre o qual 
se assentam a construção, as plantações, as 
benfeitorias de qualquer natureza e todos os 
equipamentos, inclusive os de uso profissional, ou 
móveis que guarnecem a casa, desde que quitados. 

c) Excluem-se da impenhorabilidade os veículos de 
transporte, obras de arte e adornos suntuosos. 

d) O imóvel residencial próprio do casal ou da entidade 
familiar é penhorável e responderá por qualquer tipo de 
dívida civil, comercial, fiscal, previdenciária ou de outra 
natureza. 

 

34) De acordo com MARTINS, na Execução Provisória, é 
CORRETO afirmar que:  
 
a) A extração da carta de sentença observa os requisitos 

próprios previstos na Consolidação das Leis do 
Trabalho (CLT). 

b) A execução provisória irá apenas até a penhora. 
c) Faz-se a execução provisória mesmo da parte que não 

foi objeto de agravo de petição. 
d) É aplicada a caução no processo do trabalho para que 

o exequente possa iniciar a execução provisória. 
 

35) De acordo com o art. 899 da CLT, analisar os itens 
abaixo: 
  
I - Os recursos terão efeitos devolutivo e suspensivo. 
II - Os recursos serão interpostos por simples petição. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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Direito Penal 
  
36) De acordo com a Lei nº 11.340/06, a União, o Distrito 
Federal, os Estados e os Municípios poderão criar e 
promover, no limite das respectivas competências, 
EXCETO: 
 
a) Centros de atendimento integral e multidisciplinar para 

mulheres e respectivos dependentes em situação de 
violência doméstica e familiar. 

b) Casas-abrigos para mulheres e respectivos dependentes 
menores em situação de violência doméstica e familiar. 

c) Delegacias, núcleos de defensoria pública, serviços de 
saúde e centros de perícia médico-legal especializados 
no atendimento à mulher em situação de violência 
doméstica e familiar. 

d) Programas e campanhas de incentivo à violência 
doméstica e familiar.  

  
Direito Processual Penal 

  
37) De acordo com o Código de Processo Penal, com 
relação à aplicação da pena, assinalar a alternativa que 
preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE: 
 
Chama-se de _______________ quando o agente, 
mediante mais de uma ação ou omissão, pratica dois ou 
mais crimes, idênticos ou não, aplicando-se 
cumulativamente as penas privativas de liberdade em que 
haja incorrido. 
 
a) concurso material 
b) concurso formal 
c) crime continuado 
d) concurso formal-material 
 

38) Segundo TOURINHO, nos moldes do artigo 564 do 
Código de Processo Penal, trata-se de causas de nulidade 
processual, EXCETO a: 
 
a) Presença de, pelo menos, 25 jurados para constituição 

do Tribunal do Júri. 
b) Falta de nomeação de defensor ao réu que estiver 

presente, desacompanhado de procurador ou ao réu 
ausente.  

c) Ausência de intervenção do Ministério Público em todos 
os atos da ação penal. 

d) Carência de citação do réu para o processamento de 
sua ação e de seu interrogatório. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Direito Tributário 
  
39) De acordo com o Código Tributário Nacional, é 
vedado à União, aos Estados, ao Distrito Federal e aos 
Municípios: 
 
I - Instituir tributos, mesmo quando estabelecidos em lei.  
II - Cobrar imposto sobre o patrimônio e a renda com base 

em lei posterior à data inicial do exercício financeiro a 
que corresponda. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

40) Em conformidade com o Código Tributário Nacional, 
as leis tributárias que definirem infrações interpretam-se 
da maneira mais favorável ao acusado, em caso de 
dúvida quanto à: 
 
I - Capitulação legal do fato e à autoria, à imputabilidade 

ou à punibilidade. 
II - Natureza ou às circunstâncias materiais do fato, exceto 

no que se refere à extensão dos seus efeitos. 
III - Natureza da penalidade aplicável ou à sua graduação. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item II. 
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 


	Procurador Jurídico Municipal
	Procurador Jurídico_M1

